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(odgovori)
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ZaokruZzi to¢an odgovor:
1. |Plasti¢nost je
a) otpornost materijala prema zadiranju u njegovu povrsinu
b) otpornost prema udarnom opterecenju 1

c) sposobnost materijala da se nakon deformacije vrati u prvobitno stanje
d) sposobnost materijala da nakon deformacije zadrii novi oblik
e) otpornost materijala prema raspadanju.
2. |Zavarivanje je:
a) spajanje vise metalnih dijelova pomocu drugog metala ili legure s
nizim talistem
b) spajanje istovrsnih_metala pod djelovanjem topline u_rastaljenom
stanju uz dodavanje odredenog metala 3
¢) spajanje dva ili vise dijela u cvrstu nerazdvojivu vezu pomocu
odredenih standardnih elemenata
d) spajanje dva ili vise dijela u rastavljivu vezu pomocu standardnih
elemenata.
3. |lzvedena mjerna jedinica Sl sustava za volumni protok je:

a) m¥/s

b) Pascal Pa

c) Newton N

d) Watt W

e) ka/s.
Odgovori na pitanje:
4. | Koji su najceséi uzroci nezgoda pri koristenju ru¢nih alata?
najcesci uzroci nezgoda pri koristenju rucnog alata su:

- neispravan alat 2

- upotreba alata u pogresne svrhe

- nepravilno odlaganje alata.
5. [Sto su polimerni materijali?
polimerni materijali su wumjetni materijali ciji su bitni sastojci
izgradeni od makromolekularnih organskih spojeva, koji nastaju
sintetski ili pretvorbom prirodnih proizvoda. imaju kratak povijesni
razvoj u odnosu na metale, ali se sve vise upotrebljavaju u
strojarstvu.




Nabroji dijelove pomi¢nog mjerila:

1. nepomicni dio — s milimetarskom i colnom podjelom
2. pomicni dio s nonijus podjelom

3. krakovi za vanjsko mjerenje

4. krakovi za unutarnje mjerenje

5. nastavak za mjerenje dubina

6. vijak za ucvrséivanje

7. oslonac za povlacenje.

Objasni oznaku na cijevi: PP-R/AI/PB 22x1 p max=10bar
PP-R = vanjski sloj od polipropilena.
Al = sredisnji sloj od aluminija
PB = unutarnji sloj od polibutilena
22 = vanjski promjer cijevi 22mm
1 = debljina stijenke cijevi Imm
P max = 10 bar =_najveci radni tlak 10bara
Na temelju oznake zakljucujem da se radi o viSeslojnoj cijevi.

Prednosti cjevovoda iz polimernih materijala u odnosu na druge
materijale:

mala volumna teZina

mala toplinska vodljivost

ne podlijezu koroziji

ne provode struju

velika savitljivost

polaganje i spajanje je brzo i jednostavno

o Smanjena opasnost od smrzavanja

O 0O O O O O

Nabroji glavne nacine antikorozivne zastite.

zastita od korozije provodi se na vise nacina od kojih su najcesce
koristeni:

a) zastita prilagodavanjem materijala,

b) elektrokemijska zastita (katodna),

C) primjena antikorozivnih metala,

d) zastita previakama.

10.

Koje vrste mjerila crteZa poznajes?
o umanjeno mjerilo
o uvecano mjerilo
o mjerilo 1:1

11.

Statika krutih tijela proucava
djelovanje vanjskih sila na kruto tijelo koje pod tim djelovanjem
ostaje u_ravnoteznom _stanju_(stanju _mirovanja_ili jednolikog
pravocrtnog gibanja).

Dopuni reenice:

12.

Zeljezo se dobiva iz zeljeznih ruda.

13.

Celik oznake C.0360 je konstrukcijski celik .

[EEN

14,

Mjed je legura bakra i_cinka.
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15. |Naslici je prikazan alata za

B

14

rucno narezivanje navoja

16. | Kao alati za meko lemljenje koriste se elektricna i plinska lemilica.

17. |Nabroji dijelove busilice na slici:

R ] —_ A-postolje busilice

S - ——o B — stup busilice
5 it C — kudiste vretena

L D — elektromotor

E — radno vreteno
F— stezna glava
= G — granicni vijak
H — rucica

I- rucica

18. Tolerancija je dopusteno odstupanje od stvarne mjere.

19. |25 cm =250 mm..

20. |Izracunaj povrsinu ventilacijskog kanala ako je zadano:

a=10cm
b=0,3m
A=ab
b a=10cm
b=0,3m =30cm
A=10-30 = 300cm?

Ispitni katalog kontrolnog ispita za zanimanje Vodoinstalater




21.

Kolika je povrsina i opseg presjeka cijevi ¢iji vanjski promjer iznosi
d1 =5 cm, a unutarnji promjer d2 =4 cm?

O=di Il +doIl =53,14+4-3,14 =157 + 12,56 = 28,26 cm
rn=di:2=4:2=2cm ry=d:2=5:2=25cm
P=r2I1—r?Il=25%314-2%314=19625—-1256 = 7,065 cm?

22.

Izracunaj oploSje i volumen (u litrama) kvadra zadanog na slici.

“ a=60mm,b=40mm, ¢ =120 mm
o?,Vv?

O = 2(acb+bec+acc)

S O= 2(60°40+40°120+60°120)
=2(2400+4800+7200)

= 2014400 = 28800 mm?

L V=ashec O=60°40°120
= 288000 mm®
o V=029
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